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a( 1 بخار  
b( H2O (S) + طاقة حراریة  ⇌ H2O (l) 3  
c(  2 الماء وتُخزن الطاقة في البخار كطاقة كامنةلأن ھذه الطاقة تُستغل في التغلب على قوى التجاذب بین جزیئات 

d( 
i. قدر التبخیر الفراغي 
ii.  لأن قِدر التبخیر الفراغي  یعمل على تقلیل الضغط على سطح الماء بحیث یُصبح أقل من الضغط الجوي وبالتالي

فیغلى الماء  Co100أقل من یتساوى ضغط بخار السائل مع الضغط الواقع على سطح السائل عند درجة حرارة 
  عند ھذه الدرجة.

2  
  
2  

e( 
عدد مولات الماء = 85.0       ×           .      =    تم حذف   السؤال   وتوزیع درجتھ على الجزئیات السابق         4.72
 

الطاقة الحراریة الممتصة = 4.72         × 40.79      = 192.53   ⁄   
0  

14   =     =      ×         .     .   .     .   ×(      ) = 3.32  /   3  

15 

a(  1  ویصبح الضغط داخل المخبار مساویاً الضغط الجوي في ظروف التجربة. حتى یتساوى الضغط داخل وخارج المخبار  

b( 

  =     +           =  760 − 23.75 = 736.24          =  736.24      ×              = 0.969      
PV = nRT  =  .        × .     0.0821 .   .   −1. −1×(25.0+   ) = 9.9 ×  10          

 

3  

c(       كتلة = 9.9 ×  10        ×                  ×    .                    = 0.81           3  

d( 

(  )   T(P( في ھذه الحالة سسیكون ضغط الأكسجین في المخبار مساویا للضغط الجوي في ظروف التجربة =    = 760       ⟶   (  ) = 760     ×             = 1.0         
 

→  طریقة أولى للحل     =        →     =     =   .  ×            ×  .     .   .     .   ×(  .     )   .     = 0.242      
 

→  طریقة ثانیة للحل       =        →    =        =  .      ×   .               = 0.242    
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  الدرجة  الفقرة
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  =      →    =       
 

→  قبل المزج     =           ,      =            
 

→  بعد المزج              =         = (        +         )     
             =       +            
       =                     = ( .      ×  ) ( .      ××  )  = 0.4       
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  یقبل الحل باستخدام قانون بویل لحساب ضغط كلا من الھیدروجین ، والنیتروجین على حدة(حل آخر )  
  ثم استخدام قانون دالتون للضغوط الجزئیة لحساب الضغط الكلي

 3Lبعد فتح الصمام ینتشر كل من الغازین في الإنتفاخین ویصبح حجم كل منھما مساویا الحجم الكلي  
2    بعد فتح الصمام →        =      →     2 =       = 0.4     ×2 3 =   .       

 

2    بعد فتح الصمام →        =      →     2 =       = 0.4     ×1 3 =   .        

=        بعد فتح الصمام      2 +    2 =     .      +  .     =  0.4      
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           =               .  ×     ⁄      ⁄ =     2.02  /       →        5.916 = 34.99 (بتربیع الطرفین)                  /  2.02     =    2.02  /        
 
Mx = 70.7 g/mol 
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a.   1  طارد للحرارة  
b.   1  الترسیب  

c.   i.  2یزاح الإتزان عكسیا نحو تكون غازCO (في اتجاه التسامي) 
ii.  2یزاح الإتزان عكسیا نحو تكون غازCO  (في اتجاه التسامي) 

1  
1 

19  

a(  1 الفلزوجود بحر الإلكترونات حرة الحركة والتي تُحیط بذرات  
b( 1  قوى تشتت لندن  
c( 1  الأمونیا أو الماء  
d( ( وتقبل الإجابة : الأیونیة)   1  التساھمیة الشبكیة  
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